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Vážení čitatelia,

pár dní pred veľkonočnými prázdninami vám prinášame nové vydanie školského newslettera. Tentoraz sa
obzrieme za tým, čo všetko priniesli uplynulé tri mesiace na našej škole. Zažili sme úspešné lyžiarske kurzy,
netradičnú noc v škole plnú zážitkov, ale aj cenné skúsenosti zo zahraničia – naši žiaci vycestovali do južného
Talianska v rámci programu Erasmus+. Teší nás aj množstvo pekných umiestnení v rôznych súťažiach, či už
vedomostných alebo športových. Novinkou je aj naša nová webová stránka s modernejším a prehľadnejším
vzhľadom, ktorá prinesie aktuálne informácie a priblíži dianie na škole širšej verejnosti.

Toto a oveľa viac sa dočítate na nasledujúcich stránkach. Prajeme vám príjemné čítanie. 

január – marec 2026 | Gymnázium Janka Jesenského, Bánovce nad Bebravou

gymnazium_janka_jesenskeho Gymnázium Janka Jesenského Bánovce nad Bebravou

Lyžiarske kurzy
2026

Koncom januára odštartovali svoj lyžiarsky
výcvik žiaci 1.AB a kvinty v lyžiarskom
stredisku Ski Telgárt. Okrem lyžovania
spoznávali aj krásy Horehronia – navštívili
Chmarošský viadukt a pramene riek Hron,
Hnilec, Hornád a Čierny Váh pod Kráľovou
hoľou. 

Druhý lyžiarsky kurz sa uskutočnil v marci,
keď triedy 1.A a príma absolvovali svoj
lyžiarsky kurz v Jasnej. Počas získavania
lyžiarskych schopností si užívali aj
nádherné panoramatické výhľady z
Chopku, ktoré im ponúkali jedinečný
pohľad na zasnežené štíty nielen Nízkych
ale aj Vysokých Tatier. 

Veríme, že žiaci sa počas kurzov zdokonalili
vo svojich lyžiarskych schopnostiach a
odniesli si množstvo nezabudnuteľných
zážitkov, na ktoré budú so spolužiakmi ešte
dlho spomínať. 

https://www.instagram.com/gymnazium_janka_jesenskeho/
https://www.facebook.com/GJJBN


Okresné kolo žiakov a žiačok SŠ vo volejbale 
Kategória chlapci:
1.miesto: Samuel Hainc (oktáva), Viliam Vaňko (septima), Jakub Janáč Lukáš Gašparík, Martin Žitňan
(2.AB), Jakub Jakal (2.A), Juraj Kňaze, Ondrej Maďara (1.A)

Kategória dievčatá:
1.miesto: Alexandra Spaščuková, Nikola Lobotková, Daniela Parvanovová, Nela Urbánková, Nela
Dobrovodská (2.AB), Alexandra Zajacová (3.AB), Katarína Jurečeková (sexta)

Regionálne kolo žiakov a žiačok SŠ vo volejbale
Kategória chlapci:
2.miesto: Viliam Vaňko (septima), Jakub Janáč, Lukáš Gašparík, Martin Žitňan (2.AB), Jakub Jakal
(2.A), Juraj Kňaze, Ondrej Maďara (1.A)

Kategória dievčatá:
2.miesto: Alexandra Spaščuková, Nela Urbánková, Nella Dobrovodská, Paulína Košíková (2.AB), Hana
Hromníková, Nikola Žišková (1.AB), Katarína Jurečeková (sexta)

Krajské kolo Olympiády v španielskom jazyku
Kategória A: 2.miesto: Vanesa Goldbecherová (2.AB)

Školské kolo Ekonomickej olympiády
1. miesto: Tomáš Koiš (kvarta)
2. miesto: Tomáš Mátel a Alexander Melas (kvarta)
3. miesto: Liliana Vedejová (kvarta) 

Okresné kolo Biologickej olympiády
3.miesto: Lukáš Kotlárik (kvarta)

Krajské kolo Olympiády ľudských práv
11.miesto: Dominika Kasalová (septima)

Expert geniality show
14.miesto: Peter Kotlárik (sekunda)
11.miesto: Max Oliver Gašpárek (kvarta) 

Dekanátne kolo súťaže Spoznaj Bibliu
1.miesto:  tím v zložení: Jakub Kasala (kvinta), Júlia Kubuláková (1.A), Hana Tuchyňová (2.A)

Okresné kolo Hviezdoslavovho Kubína
3.kategória: 2. miesto: Tereza Jurčíková (kvarta)

https://www.gjjbn.sk info@gymbn.tsk.sk +421901918464
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Súťaže a olympiády
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Dňa 16. januára sa na našej škole uskutočnila obľúbená
akcia Noc v škole, ktorú tradične pripravuje školský
parlament. Tento rok sa niesla v čarovnom duchu sveta
Harryho Pottera a na jednu noc sa naša škola premenila
na legendárny Rokfort.
Členovia školského parlamentu si pre mladších
spolužiakov pripravili pestrý program plný hier, súťaží    
a zábavných aktivít inšpirovaných kúzelníckym svetom.    
O pravú atmosféru sa postarali aj tematické kostýmy,
vďaka ktorým sme mohli stretnúť čarodejníkov, študentov
rokfortských fakúlt či známe postavy z obľúbenej série.    
Po aktívnom večeri prišla vhod tradičná chutná večera,      
o ktorú sa s veľkou ochotou postarali pani učiteľky. 
Podujatia sa zúčastnilo približne 50 žiakov z tried príma
až kvarta osemročného gymnázia, ktorí si odniesli
množstvo zážitkov a nezabudnuteľných spomienok.
Ďakujeme školskému parlamentu a všetkým zapojeným
učiteľom za organizáciu a tešíme sa na ďalšie podobné
podujatia!

Prednáška „Vedecké dielne“

Gymnázium Janka Jesenského Bánovce nad Bebravou

Na našej škole sa uskutočnila podnetná prednáška
organizovaná Nadáciou Výskum rakoviny               
v spolupráci s Biomedicínskym centrom SAV pri
príležitosti Dňa boja proti rakovine, ktorý si
každoročne pripomíname 4. februára. 
Budúcim maturantom z biológie prednášali
výskumníčky zamerané na výskum rakoviny
pankreasu. Študentom priblížili vznik ochorenia,
rizikové faktory, prevenciu aj moderné výskumné
metódy a predstavili aj priebeh vedeckej práce od
výskumu po prax. 
Podujatie bolo nielen rozšírením učiva, ale aj
inšpiráciou pre ďalšie štúdium a záujem o prírodné
vedy. 

Noc v škole
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Modelový súdny dvor
V priestoroch Právnickej fakulty Univerzity Komenského sa uskutočnil druhý ročník podujatia Modelový
súdny dvor. Zistiť, čo znamená spravodlivosť, keď stojíte priamo pred súdom sa rozhodli naši žiaci Viliam
Vaňko (septima) a Adam Andreas Petran (septima).
Na tejto jedinečnej konferencii si mohli účastníci vyskúšať rolu sudcu, právnika, svedka či novinára. Tri
dni plné diskusií, argumentov a výziev im ukázali, že právo nie je len teória, ale skutočná hra o fakty, logiku a
férovosť. Naši žiaci si z podujatia odnášajú množstvo podnetov, zážitkov a v neposlednom rade          
i zaujímavých skúseností.

nová webová stránka školy
Od 3. februára 2026 používame novú webovú stránku
školy  https://gjjbn.sk.
Všetky aktuality, novinky, informácie, oznamy budeme
zverejňovať výlučne na tejto novej oficiálnej
webovej stránke školy.
Doterajšia stránka https://gymradbn.edupage.org
zostáva naďalej v prevádzke a bude slúžiť ako zdroj
archívnych informácií prístupných do 3. 2. 2026.
Ostatné komunikačné kanály – sociálne siete,
telefónne čísla, e-mailové adresy zostávajú bez zmien.

Anglické divadlo
Mladší žiaci osemročného gymnázia sa 3. marca zúčastnili
v miestnom kultúrnom stredisku divadelného predstavenia
Great Stories of British History v anglickom jazyku.
Vďaka predstaveniu sme sa ocitli v družine Robina Hooda,
za okrúhlym stolom kráľa Artuša a v napínavom súboji               
s príšerou po boku hrdinu Beowulfa. Dozvedeli sme sa tak
niečo nové o britskej mytológii a jej hrdinoch.

https://www.gjjbn.sk info@gymbn.tsk.sk +421901918464

https://gjjbn.sk/
https://gymradbn.edupage.org/
https://www.gjjbn.sk/
mailto:info@gymbn.tsk.sk
tel:+421901918464


https://gymradbn.edupage.org info@gymbn.tsk.sk +421901918464gymnazium_janka_jesenskeho Gymnázium Janka Jesenského Bánovce nad Bebravouhttps://gymradbn.edupage.org info@gymbn.tsk.sk +421901918464https://gymradbn.edupage.org info@gymbn.tsk.sk +421901918464https://gymradbn.edupage.org info@gymbn.tsk.sk +421901918464

Gymnázium Janka Jesenského, Bánovce nad Bebravou

Žiaci sekundy si vyskúšali projektové
vyučovanie s názvom Moja banka.
Pracovali v skupinách a ich úlohou bolo čo
najzaujímavejšie a presvedčivo
prezentovať vlastnú banku a jej
produkty.
Nápadmi nešetrila ani jedna skupina a bola
radosť sledovať, ako sa zodpovedne všetci
k tomu postavili. Niektorí sa dokonca
dohodli aj na reprezentatívnom oblečení.

Beseda - Trestnoprávna zodpovednosť

V dňoch 5. – 8. marca 2026 sa v Žrebčíne v Motešiciach
konali Medzinárodné drezúrne preteky, na ktorých sa
zúčastnili jazdci zo 16 krajín. Jediným zástupcom Slovenskej
republiky v kategórii CDI (deti) na pretekoch bol žiak
sekundy nášho gymnázia Ján Daniel Magál so svojím
koňom Flor D’Accord (alias Gošík). Počas troch dní trikrát
zvíťazil a zaznamenal každý deň nový osobný rekord.             
V piatok 6. marca ho prišli na preteky osobne povzbudiť
aj jeho spolužiaci zo sekundy a mohli tak vidieť Jankovo
druhé víťazstvo. Po skončení súťaže ich Janko previedol
areálom žrebčína.

Medzinárodné drezúrne preteky 

Hodina matematiky v sekunde
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Matematická výzva
Počas celého februára sa naši maturanti z matematiky zapájali       
do výzvy pani učiteľky Masárovej. Každý deň dostávali nové
úlohy, ktoré nasledujúci deň odovzdali na opravu a zároveň získali
ďalšie zadania. Počas mesiaca tak mohli vyriešiť až 140 zadaní.
Najviac správne vyriešených úloh dosiahli Nikolas Filo a Martin
Baček zo 4.A a Andrej Marko z oktávy. Blahoželáme a prajeme im
veľa úspechov v ďalšom štúdiu matematiky aj na vysokej škole.
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Beseda - Trestnoprávna zodpovednosť

V týždni 9. – 15. 3. 2026 sa desať našich študentov z 3.A, 3.AB a septimy zúčastnilo prvej časti vzájomnej
mobility v južnom Taliansku vďaka európskemu programu Erasmus+. Letecky si to namierili do Bari,
skadiaľ sa presunuli do vnútrozemského mesta Potenza, v ktorom strávili väčšinu času.
Študenti bývali u talianskych rovesníkov a mali tak možnosť spoznať ich kultúru, každodenný život či návyky
priamo z prvej ruky. Sprevádzali ich učitelia Mgr. Filová a Mgr. Košťál. Každý deň bol pripravený program
od talianskych kolegov, ktorý zahŕňal najmä spoznávanie okolitého regiónu. Najviac všetkých zaujalo
starobylé mesto Matera, považované za najstaršie mesto Talianska, dnes zapísané v zozname UNESCO.
Po skončení spoločného programu sa na víkend naši študenti s učiteľmi presunuli do Pompejí a Neapola,
aby naplno využili zostávajúci čas do odletu späť. Obe mestá všetkých nadchli svojou atmosférou.
Bolo výborne, okrem nových cenných skúseností si všetci domov odniesli aj veľa zážitkov, smiechu               
a spomienok. Tešíme sa na jeseň, kedy talianskych študentov privítame na našej škole!

Erasmus+ v taliansku

https://www.gjjbn.sk info@gymbn.tsk.sk +421901918464
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Aktivity turistického krúžku

Naši študenti a učitelia z turistického krúžku najskôr ešte v decembri prešli vyše 20 km trasu z Ľutova        
cez vrchy Vysoká, Kňaží stôl a Bradlo až domov cez kopu blata do Bánoviec.
Vo februári si spolu s učiteľmi užili spoločnú lyžovačku v českom stredisku Bílá. 
V marci z Mníchovej lehoty vyšľapali až na Ostrý vrch (768 m n. m.). Z vrcholu pokračovali nad dedinu
Soblahov, kde sa nachádza Rozhľadňa Dúbravka. Trasu ukončili na soblahovskej železničnej zastávke.
Turistika pre všetkých zúčastnených neznamenala len ďalších 18 km v nohách, ale hlavne veľa príjemných
spoločných chvíľ v krásnej prírode.
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Beseda - Trestnoprávna zodpovednosť

Pri príležitosti Dňa učiteľov sme na našej škole zažili
výnimočný a veľmi príjemný moment. Školský parlament
totiž pripravil pre učiteľov milé prekvapenie – spoločný
brunch. Žiaci priniesli rôzne sladké i slané dobroty,
pomáhali s organizáciou a vytvorili príjemné prostredie,     
v ktorom si učitelia mohli na chvíľu oddýchnuť a vychutnať
si spoločné chvíle. Iní žiaci zas potešili svojich vyučujúcich
malým darčekom, kvetom alebo sladkosťou. 
Všetky tieto gestá boli pre učiteľov nielen milým
prekvapením, ale predovšetkým dôkazom toho, že ich
práca má zmysel a že vzťahy medzi učiteľmi a žiakmi sú
postavené na vzájomnom rešpekte, úcte a spolupráci.

Deň učiteľov 

Dňa 27. marca 2026 si v priestoroch GASTROCENTRA v Trenčíne prevzal Ing. Igor Marko, zástupca
riaditeľa nášho gymnázia ocenenie „Vynikajúci pedagóg Trenčianskeho kraja 2026“. 
Slávnostné dopoludnie spojené s ocenením doterajšej práce laureátov sa koná tradične každoročne pri
príležitosti Dňa učiteľov. Ocenenie si pán Marko prevzal z rúk predsedu Trenčianskeho samosprávneho
kraja, Ing. Jaroslava Bašku, a vedúcej Odboru školstva a kultúry TSK, Ing. Martiny Knappovej. 
Pánovi Markovi k udelenému oceneniu blahoželáme a do ďalších rokov mu prajeme predovšetkým veľa
zdravia, múdrych a šikovných študentov, radosť z práce, pohodu v pracovnom i súkromnom živote.

Vynikajúci pedagóg Trenčianskeho kraja 2026
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